
מוצרי בטיחות וציוד זוהר
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אפוד זוהר תיקני לרכב • מידה אחת • פסים מחזירי אור • סגירת צמדן • משקל בד 120 גר’/מ’’ר •  
אפשרות להדפסת משי /פרוסס/סובלימציה לכל האפודים •  אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד זוהר תיקני לרכב • בד רשת • מידה אחת • פסים מחזירי אור • סגירת צמדן • משקל בד 120 גר’/מ’’ר 
•  אפשרות להדפסת משי /פרוסס/סובלימציה לכל האפודים • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד זוהר מע””צ תיקני • מידה אחת • פסים מחזירי אור • סגירת צמדן • משקל בד 120 גר’/מ’’ר • 
אפשרות להדפסת משי/פרוסס/סובלימציה • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

 מידה אחת • פסים מחזירי אור תקניים • סגירת צמדן • משקל בד 120 גרם/מ”ר • אפשרות להדפסת 
משי/פרוסס • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד זוהר מע””צ תיקני • בד רשת • מידה אחת • פסים מחזירי אור • סגירת צמדן • משקל בד 120 
גר’/מ’’ר • אפשרות להדפסת משי /פרוסס/סובלימציה • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד רכב 2591/2

אפוד רכב רשת 2594

אפוד מע”צ 2575

אפוד צבעוני 2691

אפוד מע”צ רשת 2571

HV

HV

HV

HV

HV
NEW
!!!

NEW
!!!

NEW
!!!

2591
צהוב זוהר

2691-20
כחול רויאל

2691-40
ירוק ליים

2691-30
אדום

2594-43
צהוב זוהר

2571-43
צהוב זוהר

2592
כתום זוהר

2594-33
כתום זוהר

2571-33
כתום זוהר

2575-33
כתום זוהר

2575-43
צהוב זוהר

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב
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 אפוד זוהר בעל סגירת רוכסן • בחזית שני כיסים גדולים בעלי נפח וסגירת רוכסנים • שני פסים מחזירי אור 
מסביב לכל האפוד • מידה אחת • משקל בד 120 גר’/מ’’ר • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/סובלימציה

• אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד זוהר בעל סגירת רוכסן • בחזית שני כיסים גדולים בעלי נפח וסגירת רוכסנים • שני פסים מחזירי 
אור מסביב לכל האפוד, אנכיים ואופקיים • מידה אחת • משקל בד 120 גר’/מ””ר • אפשרות להדפסת 

משי/פרוסס/סובלימציה • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

אפוד זוהר תיקני • משולב בד ורשת זוהרים • פסים מחזירי אור • מידות: M/L/XL/XXL • בעל שני כיסים 
• תג שם • צמדנים בצדדים וסגירת צמדן • משקל בד 120 גר’/מ’’ר • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/

סובלימציה • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור

אפוד מהנדס 2593

אפוד מפקח 2595

אפוד צוות קרקע 11-5500

HV

HV

HVHV

HV
NEW
!!!

HV
NEW
!!!

2593-33
כתום זוהר

2574-33
כתום זוהר

2577-33
כתום זוהר

2593-43
צהוב זוהר

2574-43
צהוב זוהר

2577-43
צהוב זוהר 2595-43

צהוב זוהר
2595-33

כתום זוהר

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

27x10
הדפסה על הגב

אפוד זוהר תיקני • פסים מחזירי אור • מידה אחת • כיס בחזה עם סגירת צמדן • כיס חזה נוסף עם תג 
שם וסגירת קלפה • שני כיסי מותן עם סגירת רוכסן • כיס רוכסן מאחור • צמדנים בצדדים • מקום לעטים 

• סגירת רוכסן • מגיע במידות L/XXL • אפשרות להדפסת משי ו/או רקמה משני הצדדים. 

אפוד עבודה רשת • עומד בתקן ANSI 107 • פסים מחזירי אור • כיס בחזה עם סגירת צמדן • כיס חזה נוסף עם 
תג שם וסגירת קלפה • שני כיסי מותן עם סגירת רוכסן • כיס רוכסן מאחור • צמדנים בצדדים • מקום לעטים • 

סגירת רוכסן • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/סובלימציה • אפשרות להוספת לוגו על פאצ’ מחזיר אור.

רצועות חזה עם פס מחזיר אור • מיועד ללבישה עליונה וניתן להתאמת גודל בהיקף ובאורך המוצר

אפוד עבודה 2574

אפוד עבודה רשת 2577

רצועות ביטחון 2582

2582-33
כתום זוהר

2582-43
צהוב זוהר

11-550032
צהוב זוהר

11-550042
כתום זוהר
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ג’קט צהוב ומכנס נייבי • החליפה כוללת מכנסיים ומעיל עם כובע נשלף מהצווארון • תפרים מולחמים 
לאיטום מקסימלי • מכנסיים בגזרת מותן גבוהה וגומי להתאמה • בד פוליאסטר קל משקל במיוחד דוחה מים 

• רוחב של רגל הניתן להתאמה בסגירת לחצנים • מעיל עם כיסים בחזית • סגירת רוכסן • הדפסת פרוסס.

חליפת סערה מקצועית • החליפה כוללת מכנסיים ומעיל עם כובע נשלף מהצווארון • במכנסיים שני פתחים 
מכל צד המאפשרים גישה לכיסי המכנסיים שמתחת • תפרים מולחמים לאיטום מקסימלי • מכנסיים בגזרת 

מותן גבוהה וגומי להתאמה • בד פוליאסטר דוחה מים • רוחב של רגל הניתן להתאמה בסגירת לחצנים • 
מעיל עם כיסים גדולים בחזית • סגירת רוכסן • הדפסת פרוסס.

חליפת סערה משופרת 11-5032

חליפת סערה מקצועית 826

HV

HV

HV

HV

HV

NEW
!!!

NEW
!!!

HV
NEW
!!!

11-5032
צהוב זוהר

8262
ירוק זית

8261-43
צהוב זוהר

8264-33
כתום זוהר

8261-20
נייבי

11-5032
נייבי

14

תיק שרוך זוהר עם פס מחזיר אור • תא אחד • סגירה באמצעות שרוכים המשמשים גם ככתפיות • 
אפשרות להדפסת משי/פרוסס/רקמה משני הצדדים.

תיק לנשיאת ציוד לעבודה בצבעים זוהרים • בד דוחה מים • תא מרכזי אחד • כיס קדמי עם גישה נוחה 
להוספת לוגו • תחתית קשיחה • ידיות אחיזה הנצמדות בסגירת צמדן • פסים מחזירי אור תקניים בכל ארבעת 

הצדדים • תג שם • רצועת נשיאה על הכתף הניתנת להסרה • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/רקמה.

תיק גב פופולרי זוהר • תא מרכזי גדול בעל מחיצה פנימית • תא חזיתי לקסדה / כדור • שני כיסים צדדיים 
• פסים מחזירי אור • ידית אחיזה וכתפיות מרופדות • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/רקמה.

תיק גב בצבעים זוהרים • שני תאים מרכזיים • תא אחורי מרופד בעל רוכסן, מתאים למחשב נייד בגודל 
15.6’’ • תא עמוק בחזית ושני כיסים בצדדים • רצועות כתפיים מרופדות ומתכווננות, וידית אחיזה • מערכת 

גב אוירירית וסופגת • שתי רצועות כיווץ בצדדים. רצועת חזה • פסים מחזירי אור בשלושת הצדדים • כיס 
שקוף לכרטיס בגב התיק • אפשרות להדפסת משי/פרוסס/רקמה.

   210D פוליאסטר
רצועות מחזירות אור

 420D פוליאסטר
600D פוליאסטר

 420D פוליאסטר
600D פוליאסטר

  600D פוליאסטר
1280D פוליאסטר

x 35 44 ס”מ    

x 59 x 36 32 ס”מ

x 28 x 15 42 ס”מ

x 30 x 20 48 ס”מ 11 ליטר    

50 ליטר    

23 ליטר    

30 ליטר    

סטאפורד 5892

סיאטל 2518

תיק כדור 8001

לונדון-פרו 7702

15 x 26

5892-20
כתום זוהר

5892-10
צהוב זוהר

12 x 12

15

10

10

2518-33
כתום זוהר

8001-50
כתום זוהר

7702-33
כתום זוהר

2518-10
צהוב זוהר

8001-40
צהוב זוהר

7702-43
צהוב זוהר

12 x 16

9 x 18

20 x 14
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סטאפורד 5890סטאפורד כותנה 5895 סטאפורד דו צדדי 5891

טנסי 7241פוג’י 1202

מגבת 5090שק כביסה גילדפורד 4112שפילד 5897

הדפסת סובלימציה:
בתהליך הדפסת סובלימציה )Sublimation Printing( הצבע עובר לבד מהדפס על נייר המיועד לכך, ומגע האזור המודפס הינו 

כשל שאר התיק, כאשר ההדפסה ממש נמצאת על גבי התיק. ההדפסה הינה ללא הגבלת צבעים, ומחייבת שצבע הרקע, עליו 
מדפיסים, יהיה לבן או בהיר. לשם כך אנו מחזיקים מוצרים המיועדים לכך, שצבע החזית, עליו מייעדים את ההדפסה, הינו לבן. 

שיטה זו מתאימה לכמויות קטנות )ואף לפריטים בודדים( ומעלה. בשיטה זו ניתן להדפיס, לדוגמא, תמונות שונות של ילדים – על 
כל תיק תמונה שונה. איכות ההדפסה )הרזולוציה( הינה טובה, אך לא גבוהה וחדה כמו במדבקות חום. 

מדבקת חום:
הדפסה בעזרת מדבקת חום )Heat Transfer( מאפשרת גרפיקה באיכות גבוהה מאוד )רזולוציה איכותית( ללא מגבלה על 

מספר הצבעים. בשיטה זו מדפיסים על חומר ייעודי לכך )vinyl(, שלמעשה הינו מדבקה, שבלחץ וחום מסויימים מתחברת לבד 
התיק/המוצר. המדבקה הינה חומר נפרד מהתיק, אך מחוברת אליו בחוזקה. ניתן ליישם מדבקת חום על כל הצבעים ועל כל 

 החומרים שהינם עמידים לחום, והדבר אינו אפשרי כאשר בתיקים, באזור המיועד למתוג, ישנו חומר שרגיש לחום. 
הדפסה זו מתאימה גם לכמויות קטנות.

הדפסת משי:
הדפסת משי )Screen Printing( היא ההדפסה השכיחה ביותר על תיקים. בשיטת הדפסה זו מדפיסים, לרוב, צבע אחד עד 

שלושה, והיא מתאימה למספר מוצרים )הדפסות( רב. קיימת הוצאה ראשונית מסויימת על הכנת רשתות הצבע )רשת לכל צבע(, 
אך כל הדפסה הינה זולה ומהירה יחסית. כשנדרש, מודפס מוצר לנסיון ואישור הלקוח לפני הדפסת שאר המוצרים. יש לנו נסיון 

רב מאוד עם הדפסה זו, ואנו יכולים להדפיס מאות ואלפי תיקים/מוצרים בימים בודדים. 

שיטות מיתוג

*עיצוב: אמיר בילו

*

*
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רקמה:
רקמה ממוחשבת )Embroidery( היא דרך יפה ויוקרתית למתוג תיקים. לרקמה יש מגע ייחודי, טבעי ואמיתי, ועבור רבים היא הדרך 

המועדפת למיתוג התיקים. רקמה יכולה להיות בעלת צבע אחד או יותר )ואף עשרה צבעים(, ומתאימה, לרוב, לכמויות של כמה 
עשרות/מאות תיקים, כאשר כמעט על כל המוצרים שלנו ניתן לרקום. ישנה עלות ראשונית וחד פעמית של פיתוח התוכנה למכונת 

הרקמה, ועלות כל יחידה מחושבת לפי מספר התפרים, שמשקפים את גודל הרקמה.

הטבעה:
הטבעת עור ודמוי עור, ולעיתים גם הבלטה, )Leather Stamping and Embossing( הן הדרכים השכיחות למיתוג מוצרי עור ודמוי 

עור. להבלטה מראה סולידי ויוקרתי שנשאר לנצח, והיא מתאימה לאופי מוצרי העור. הטבעות/הבלטות עור משרות אופי איכותי 
ומרשים למוצרים.

בהטבעה/הבלטה, שמתבצעת ידנית ע”י בעלי מקצוע, מטביעים את הלוגו/כיתוב הרצוי בעזרת מכבש חם ולוחיות אלומניום או 
מגנזיום. לסוגי עור ומוצרים שונים יש להתאים דרגות לחץ וחום שונות, ויש לבצע אותה בזהירות רבה, שכן המוצרים יקרים יחסית, 

והתהליך בלתי הפיך. בנוסף להטבעה הבסיסית, שהנה הטבעת לחץ וחום ללא צבע, ניתן להטביע הטבעות צבע בעזרת סרטים 
)Foil Stamping(, לרוב בצבעי זהב או כסף.

ישנה עלות מסויימת וחד פעמית להפקת לוחיות המתכת, והן ניתנות לשימוש בעבודות חוזרות. שיטת מיתוג זו מתאימה לכל כמות, 
החל מיחידות בודדות ועד לאלפי פריטים.

שיטות מיתוג

הזמנות מיוחדות
את כל מגוון המוצרים שלנו - תיקים, מזוודות, נרתיקים ומארזים מיוחדים, מנשאים ייעודיים, מוצרי עור ודמוי עור וכל מוצר טקסטיל 

אחר, ניתן לייצר עפ”י מפרט, עיצוב וצבעים המתאימים לכם. 
 הייצור מתבצע הן בישראל והן במזרח. הייצור בישראל מאפשר לתת מענה ראשוני ומהיר להזמנות מיוחדות, בעוד שהמשרד 

המקצועי בסין מאפשר לנו קשר קרוב, מקצועי ומהיר עם יצרנים רבים במגוון תחומים, מה שמקצר תהליכים, מוזיל עלויות ומבטיח 
איכות ייצור גבוהה מאד.

נשמח לעזור לכם לפתח ולייצר את המוצר המיוחד שמתאים לכם, על-פי הצורך, האפיון, החומר והתקציב שתגדירו. בהזמנות אלו, 
 אנשי הפיתוח, העיצוב והגרפיקה שלנו ילוו אתכם למן שלב הרעיון הראשוני ותכנון המוצר ועד לייצור ההמוני, האריזה והחלוקה, 

תוך הצגת אפשרויות שונות ופתרונות יצירתיים, מהירים ובעלות נמוכה. אנו עובדים עם מפעלים מקצועיים בתחומים שונים, בעלי נסיון 
עם מגוון חומרי גלם. 

תהליכי הייצור הינם עם בקרת איכות גבוהה לאורך כל השלבים, תוך הקפדה על עמידה בלוחות הזמנים.

פיתוח וייצור מותאם אישית








































